Име ученика _____________




Резултат ______

Прикажи следеће реченице целим бројевима:
[image: image1.png]Peuerua

Cresa je sapago 5 aumapa.

Tewuneparypa je nana za 10 crenenu,

Hogax je ocsojuo 15 noewa.

Viea je uaryGitna 50 aumapa.

Befia je osor meceua aoaana 450,

Josaw Tpefia aa nnatur 200 Auapa Kasky.

Mauka je varyBiuna ceoja asa mauha.

Osor meceua je npoassau sapaauo 500 000 auwapa.

Jauko je aofivo Ha nyTpuju 10 000 aumapo.

At ¢y noknoHItI ceaa carosa.

Bumana ce npowror meceua cipuana Zkg,





Решења:
[image: image2.png]Peuenuua Lieo fpoj
Cresa je sapaavio 5 aumapa. +5
Temneparypa je nana sa 10 crener. -10
Hosax je oceojuo 15 noewa. +15
Mea je werybuna 50 aumapa. -50
Beda je osor meceua aoaana 450g. +450
Josan Tpefa aa nnart 200 avmapa kaswy. -200
Mauka je visryBuna ceoja asa mouviha. -2
Osor meceua je npoaasau sapaauo 500 000 aukapa. 4500 000
Janko je A0 Ha nyTpuju 10 000 aumapa. +10 000
Anit cy noKknomAnu ceaam catose. 7

Busara ce npownor meceua cipuwana Zkg.
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